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 بارم دانش آموزان عزیز جواب سؤالات را در پاسخ برگ مربوطه بنویسید ردیف

 ی مناسب را انتخاب کنید. گزینه 1

 شوند.در کدام گزینه همه موارد کمیت اصلی محسوب نمیالف( 

 چگالی –مقدار ماده  –( جرم 2   طول             –زمان  –( دما 1

 دما –طول  –( شدت روشنایی 4 زمان  –جریان الکتریکی  –( شدت روشنایی 3

 نظر کنیم؟توانیم صرفیک از عوامل نمیسازی حرکت توپ از کدامب( در مدل

 ی زمین( نیروی جاذبه2    اندازه و شکل توپ( 1

 ( ثابت ماندن وزن توپ با تغییر فاصله توپ از مرکز زمین4   ( اثر مقاومت هوا و وزن باد3

 گیری ندارد؟یک نقش مهم و اساسی در افزایش دقت اندازهپ( کدام

 ( مهارت شخص آزمایشگر2   گیریی اندازه( دقت وسیله1

 ( مورد استفادهۀ( فرمول )معادل4               گیریزهاندا( تعداد دفعات 3

 های زیر است؟یک از کمیتت( سال نوری یکای کدام

( 4  ( سرعت3   ( طول2   ( زمان1
 زمان 

طول
 

 یک از موارد زیر، نیروی شناوری از وزن جسم بیشتر است؟هـ( در کدام

 ( کشتی فولادی که روی آب شناور است.1

 کند.به آرامی در آب به سمت پایین حرکت می( قطعه سنگی که 2

 ( مکعب مسی که در کف یک ظرف آب قرار دارد.3

 توپی که از هوا پر شده و در آب قرار گرفته است. ( 4
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 عبارت صحیح را از داخل پرانتز انتخاب کنید. 2

 دگرچسبی( –چسبی دارد. )همهای مایع را در قطره، متصل بهم نگه میالف( نیروی .................. مولکول

 فرورفتگی( است.  –ی موئین دارای )برآمدگی ب( سطح آب در لوله

نیروی دافعه شود. )ها ظاهر میبین مولکولهای مایع را کم کنیم، این نیرو ی بین مولکولکنیم فاصلهپ( وقتی سعی می

 نیروی جاذبه( –

شود. ور همواره نیروی بالا سوی خالصی به نام .................. از طرف شاره وارد میت( درون یک شاره به جسم غوطه

 نیروی شناوری( –)نیروی عمودی 

 ای( است.نرده –هـ( انرژی جنبشی کمیتی )برداری 

 یابد.افزایش( می –ی( در اصل برنولی با افزایش تندی شاره، فشار آن )کاهش 

 ی مسیرها( معتبر است. در همه –انرژی جنبشی )فقط در مسیر مستقیم  –ی کار قضیهن( 

 شود. برابر( می 2 –برابر  4برابر شود، انرژی جنبشی آن ) 2و( اگر تندی جسمی 

2 



 زیر را مشخص کنید.های درستی یا نادرستی گزاره 3

 نادرست         درست                                         الف( فشار و نیرو هر دو کمیت فرعی و برداری هستند.  

 نادرست        شوند که مایع را به آهستگی سرد کنیم. درست ب( جامدهای بلورین معمولاً هنگامی تشکیل می

 نادرست          درست             ای بسیار بالایی دارند در حالت گاز هستند.      پ( خورشید و ستارگان که دم

 نادرست          درست      .              یابدبا افزایش ارتفاع از سطح زمین چگالی هوا و فشار هوا کاهش میت( 

1 

 1 گیری کرد. آزمایشی طراحی و اجرا کنید که به کمک آن بتوان جرم و حجم یک قطره آب را اندازه 4

 1 دهد؟ در توضیح خود به یک مثال نیز اشاره کنید. تر از مایعات رخ میچرا پدیده پخش در گازها سریع 5

 5/0 تواند منفی باشد؟ توضیح دهید. جایی میآیا کار کل انجام شده بر یک جسم در یک جابه 6

 ای انجام داده، جواب را بصورت نمادگذاری علمی بیان کنید. تبدیل یکای را به روش زنجیره 7

 7 )الف
𝑘𝑚

𝑠
  = ?  

𝑚

𝑚𝑖𝑛
 

 Tm2  =  ?  mm2 120 )ب
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است. حجم این مکعب مستطیل چند  dm 1و ارتفاع آن  ft 5/0و عرض آن )فوت( cm20طول یک مکعب مستطیل  8

3cm  هر اینچ معادل( است؟cm5/2  و هر فوت)ft(  12معادل ).اینچ است 
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از مایعی به چگالی  kg96حجم  9
𝑘𝑔

𝑚3 2400 1 برابر چند لیتر است؟ 

ای فلزی به چگالی، گلوله 10
𝑔

𝑐𝑚3 3  را کاملاً درون مایعی با چگالی
𝑔

𝑐𝑚3 1 کنیم. به دلیل لبریز بودن ظرف از مایع، وارد می

 ریزد. جرم گلوله را حساب کنید. گرم از مایع از ظرف بیرون می 40مقدار 
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 چند پاسکال است؟ Bو  Aی در شکل زیر اختلاف فشار بین دو قطعه 11

 (
𝑔

𝑐𝑚31 = آبρ  و
𝑁

𝑘𝑔
10=  g  وpa 510 = 𝑃∘) 

 

 

 

 

1 

مطابق شکل دو مایع با چگالی  12
𝑘𝑔

𝑚3 200 = 1ρ  2وρ  درون یک لوله ،U اند. چگالی اند و در حال تعادلشکل ریخته شده

2ρ ( .را حساب کنید
𝑁

𝑘𝑔
10=  g) 

 

 

 

 
 

1 

1ρ 
cm12 

cm10 

cm18 

2ρ 



شکلی که به یک مخزن محتوی گاز وصل شده است. جیوه ) Uی در لوله 13
𝑘𝑔

𝑚3 13500 = 1ρ و مایعی به چگالی نامعلوم )

2ρ  وجود دارد. اگر فشار هوای بیرون لولهU  شکلkpa101  باشد. چگالی مایع چند است؟ 

(
𝑁

𝑘𝑔
10g = ) 
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کنیم تا آب با تندی شیر آب را باز می 14
 𝑚 

𝑠
از لوله خارج شود. اگر تندی آب به  2cm2/1و سطح مقطع  4 

 𝑚 

𝑠
برسد،  12 

 شود؟ سطح مقطع آن چقدر می
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است. اگر تندی این خودرو از  kg1200جرم خودرویی با راننده آن  15
 𝑘𝑚 

ℎ
به  36 

 𝑘𝑚 

ℎ
برسد، تغییر انرژی جنبشی  72 

 است؟  کیلوژولخودرو چند 

 

1 

کند کار جا میقائم به سوی بالا جابهدر راستای  m5را  kg2ای به جرم وزنه  = N80Fرو، نیروی ثابت در شکل روبه 16

)را بیابید.   𝑚𝑔⃗و کار نیروی  𝐹⃗نیروی 
𝑁

𝑘𝑔
10g = ) 

 

 

 

 

 

1 

متری زمین با تندی  800، از بالونی در ارتفاع kg80چتربازی به جرم  17
 𝑚 

𝑠
پرد و با تندی به بیرون می 2 

 𝑚 

𝑠
به زمین  5 

)رسد. کار نیروی مقاومت هوا روی چترباز را در طول مسیر سقوط محاسبه کنید. می
𝑁

𝑘𝑔
10g = ) 

 

1 

 20 موفق باشید. 

 

 گاز

kPa82 

cm20 
cm40 

2ρ 

1ρ 


